



*Кандидат в депутаты Круглянского районного Совета депутатов
двадцать девятого созыва по*

Филатовскому избирательному округу № 25

Степанов Ильдар Владимирович

Родился 15 июня 1988 года, белорус, член партии «Белая Русь».

Образование высшее, окончил Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию в 2013 году по специальности «Зоотехния». В 2015 году прошёл профессиональную переподготовку по специальности «Педагогическая деятельность специалистов». В 2018 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное и местное управление». Работает председателем Филатовского сельского исполнительного комитета. Женат, воспитывает двоих сыновей.

Уважаемые избиратели!

Хочу поблагодарить Вас за доверие, которое оказала мне наша самая молодая партия «Белая Русь», выдвинув мою кандидатуру кандидатом в депутаты. Я как человек неравнодушный к своей стране, к тому местечку где живу, имею смелость, силы и возможность с Вашей помощью продолжить путь к нашему лучшему будущему. Определяющими для человека, представляющего интересы народа, должны быть честность перед избирателями. Программа, подготовленная мною, проста и понятна. Она складывается из моих знаний и опыта. Я хочу внести свой посильный вклад как в развитие, так и в решение конкретных вопросов жителей своего избирательного округа.

В избирательном округе первоочередной задачей для меня как кандидата в депутаты является решение вопросов, направленных на улучшение качества жизни населения. Большое внимание мною будет уделяться решению

существующих общих проблем в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Достаточно наболевший вопрос – это водоснабжение. Требуется обеспечить ремонт системы водоснабжения, в результате чего существенно снизятся потери воды и будет обеспечено надежное водоснабжение агрогородка Филатово качественной питьевой водой. У нас по-прежнему остаётся открытым вопрос по обращению с бытовыми отходами. Считаю важным сохранение действующих социальных учреждений в нашей местности: школа, амбулатория врача общей практики, СДК, а также способствовать дальнейшей стабильной работе и развитию главного производственного предприятия сельсовета КСУП “Некрасово - Агро”.

Я всегда выступаю также за поддержку молодежи, пожилых людей; за доступное и качественное образование, медицинское обслуживание, обслуживание в сфере торговли и конечно за здоровый образ жизни.

Обязанность депутата – действовать! Я отдаю себе отчет и понимаю, какую ответственность в случае избрания меня депутатом Круглянского районного Совета депутатов возлагаю на себя и как много мне предстоит сделать для того, чтобы оправдать Ваше доверие. Я буду добросовестно работать для Вас, используя депутатские возможности и полномочия, всеми силами стараться помочь Вам в решении возникающих проблем. Не могу обещать, что все возникающие вопросы и проблемы будут решены, но то, что ни одна из них не останется без моего внимания, – гарантирую! И последнее: я тоже могу ошибаться, как и любой другой человек, но я уважаю себя и окружающих меня людей и всегда прислушиваюсь к компетентному мнению окружающих, среди которых и Вы – мои соседи. У меня есть желание помочь Вам! Мне нужна только Ваша поддержка и Ваше доверие! Я оправдаю Ваши ожидания!